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Beste ouders,

Door de werken zal de straat voor de school volledig afgesloten worden.

Vanaf de start van de werken zal de ingang van de school (zwarte poort) niet meer bereikbaar zijn met de auto.

Om de verkeersveiligheid rondom de school van uw kinderen te optimaliseren werd er samen met de gemeente en de politie een oplossing voorzien en zal de verkeerssituatie aangepast worden. 

De zwarte en witte poort zullen enkel nog te voet bereikbaar zijn via een met hekken gemaakt wandelpad.  De ingang van dit wandelpad ligt aan de Grimbergsesteenweg.

Anderzijds, voor de kinderen die met de auto worden afgezet, wordt er vanaf maandag 11 juni, een tijdelijke kiss-en ridezone voorzien aan de Grimbergsesteenweg. (zie kaartje) Dit enkel van 8 uur tot 8.30 uur.
Deze zone is nieuw aangelegd en zal herkenbaar zijn.   Vandaar kunnen de kinderen via het poortje of de hekken de school in lopen en hoeft u geen parkeerplaats te zoeken.
Hoe werkt de kiss-en ridezone Dit zijn parkeerstroken bedoeld om uw kind(eren) af te zetten en meteen weer verder te rijden. Het is niet toegestaan om op de kiss- en ridezone te parkeren! 
De kiss-en ridezone kan alleen goed werken wanneer iedereen zich aan een aantal afspraken houdt: 

· Uw kind(eren) moeten aan de kant van het trottoir uitstappen;

· Als u de kiss-en ridestrook gebruikt, moet u ook echt direct weer doorrijden;

· Rij steeds door zover je kunt in de kiss and ride zodat andere auto's ook nog toegang hebben;

· Als u toch wilt uitstappen, dan moet u elders een  parkeerplaats zoeken.

De kiss- en ridezone is enkel te gebruiken voor verkeer komende vanuit de richting van de kerk. Ouders komende uit de richting van Grimbergen worden gevraagd aan “Ons Huis” nl. aan de Tramstraat de borden “omleiding” via de Singel te volgen om zo in de juiste richting de kiss- en ride zone te bereiken. (groene pijl op ’t kaartje)

Om 15.35 uur zal er nog maar 1 rij voorzien worden in de richting van de kerk, voorbij Ter Borre, met oversteek aan de Bookshop.
Deze nieuwe maatregelen vragen van ons allen enige aanpassingen, maar met het oog op de veiligheid van de kinderen vertrouwen wij op uw medewerking.
Met vriendelijke groeten,

De directie en het schoolteam
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